
(3)発達支援施設（２所）

【問1：記入者はどなたですか？】

項目 集計値 比較

父親 1人 3.8%

母親 24人 92.3%

父母一緒 1人 3.8%

その他 0人 0.0%

無回答 0人 0.0%

【問2：お子さんの性別は？（任意回答）】

項目 集計値 比較

男児 18人 69.2%

女児 8人 30.8%

※無回答　2世帯

【問3：お子さんの年齢又は学年を記入してください（任意回答）】

項目 集計値 比較

0歳 0人 0.0%

1歳 1人 4.0%

2歳 0人 0.0%

3歳 2人 8.0%

4歳 3人 12.0%

5歳 2人 8.0%

小学1-2年生 3人 12.0%

小学3-4年生 5人 20.0%

小学5-6年生 3人 12.0%

中学生 6人 24.0%

　※無回答　4世帯

【問4：施設では保護者が参加しやすい行事日程が配慮されていますか？】

項目 集計値 比較

はい 14人 53.8%

少し当てはまる 5人 19.2%

どちらともいえない 7人 26.9%

少しあてはまらない 0人 0.0%
いいえ 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

　　町内２つの発達支援施設を利用する保護者から回答いただいたアンケート調査を
　集約して、次のとおりの集計結果が得られました
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【問5：お便り等で、子どもの成長や施設での様子がわかりますか？】

項目 集計値 比較
はい 24人 92.3%
少し当てはまる 2人 7.7%
どちらともいえない 0人 0.0%
少しあてはまらない 0人 0.0%
いいえ 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

【問6：お子さんは先生に親しみを持っていますか？】

集計値 比較
はい 23人 88.5%
少し当てはまる 2人 7.7%
どちらともいえない 1人 3.8%
少しあてはまらない 0人 0.0%
いいえ 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%
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いいえ 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

【問8：お子さんは、施設で大切にされていると思いますか？】

集計値 比較
はい 24人 92.3%
少し当てはまる 2人 7.7%
どちらともいえない 0人 0.0%
少しあてはまらない 0人 0.0%
いいえ 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%
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【問7：職員はお子さんを理解し、お子さんの性格や長所を把握して援助していると思いますか？】
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【問9：職員はお子さんのことについて気軽に相談に応じてくれますか？】

集計値 比較
はい 25人 96.2%
少し当てはまる 1人 3.8%
どちらともいえない 0人 0.0%
少しあてはまらない 0人 0.0%
いいえ 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

【問10：職員はあなたやお子さんに関するプライバシー（秘密）を守っていますか？】

集計値 比較
はい 25人 96.2%
少し当てはまる 1人 3.8%
どちらともいえない 0人 0.0%
少しあてはまらない 0人 0.0%
いいえ 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

【問11：職員の保育姿勢にばらつきがなく、礼儀正しく丁寧に対応していますか？】

集計値 比較
はい 21人 80.8%
少し当てはまる 2人 7.7%
どちらともいえない 2人 7.7%
少しあてはまらない 0人 0.0%
いいえ 0人 0.0%
無回答 1人 3.8%

【問12：保育所は保護者からの連絡や相談に対して、適切に対応してくれますか？】

集計値 比較
はい 25人 96.2%
少し当てはまる 1人 3.8%
どちらともいえない 0人 0.0%
少しあてはまらない 0人 0.0%
いいえ 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%
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【問1３：お子さんは、施設に行くのを楽しみにしていますか？】

集計値 比較
はい 23人 88.5%
少し当てはまる 2人 7.7%
どちらともいえない 1人 3.8%
少しあてはまらない 0人 0.0%
いいえ 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

【問1４：施設を総合的に見てどのように感じていますか？】

集計値 比較
満足 24人 92.3%
まあまあ満足 2人 7.7%
どちらともいえない 0人 0.0%
やや不満 0人 0.0%
不満 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

【問1５：本町（むかわ町）の子育て政策を総合的に見てどのように感じていますか？】

集計値 比較
満足 7人 26.9%
まあまあ満足 15人 57.7%
どちらともいえない 3人 11.5%
やや不満 1人 3.8%
不満 0人 0.0%
無回答 0人 0.0%

【問16：施設運営についてのご意見ご要望をお書きください。】
【問17：その他お気づきの点を自由にお書きください。】
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発達支援センター　鵡川たんぽぽ

1

昨年の夏、猛暑により療育が中止になることがありましたが、せっかくの療育の回数が減っ

てしまうことはもったいないですし、職員の方の体調も心配されるのでエアコンの設置等検

討して頂けたらと思います。

2 挨拶をしっかりしてくれるので、親も安心できます。

3

発達支援センター　穂別きらり

1 いつもお世話になっております。色々、相談も聞いていただいてありがとうございます。

2 いつも温かく接していただき心から感謝しています。

3

発達支援センター　鵡川たんぽぽ

1 子どもの参加できるスポーツの種類を増やして欲しい（少年団や部活動など）

2

3

発達支援センター　穂別きらり

1 子ども同士の交流も大事ではあるけど母親同士の交流の場がもう少しあるといいと思う。

2

デジタル化に伴い、障害を持つ子もスマホを持つ時代となった。療育にもデジタルを用いた

り、デジタル犯罪に巻き込まれないような教育も取り入れてみてはいかがでしょうか。

（w.w.w.digireha.com/やLITALICOライフ参考）

3
親子での参加型の会もあって良いと思います。なるべくこれからも参加していきたいなと思

います。

4 町内で子どもが遊ぶ場所を減らさないでいただけると助かります。

Q.むかわ町の子育て政策全般についてのご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書き

下さい。

Q．施設運営についてのご意見やご要望、その他お気づきの点をご自由にお書き下さい。
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